O1eHOYHBIH JIUCT
TpoBepku opraxusauuy mutanus 8 MKOY «Kyit6pnneBckassCOI»

aTa IPOBeeHUS IPOBepKU: /) ()9 20747 - < ;
Jlara 1p posepist: £0. 0920242 - 0, f1q C.H -(Gloerees

VHunuaTHBHAS rPyIINna, IPOBOIUBIIAS IPOBEPKY: Pl
a8 H W - ~
Hifogpas HU - |

Bonpoc i Jla/uer
1 [meercs mu B opraHu3aliy MEHIO?
A) 1a, 11 Bcex BO3PACTHBIX TPYIII K PEXUMOB QYHKIIHOHHPOBAHHA % 7
OpraHu3alyy
) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX Ipynn
B) HET
2 BBIBEIMICHO ¥ IMAKIAYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHUS POJIUTENEH U IeTeH?
A) ma e D
b) HET :
3 [BeIBEIIEHO JIH €XXEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UL 03HAKOMIICHUSA pomuTene u IeTeH mecte?
A) na - L
b) HEeT ;
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 61mron?
A) f1a, IO BCEM IHSIM D

B) HET, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHEBIE THU

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 0/I01a U IPOIYKTEI

A) na, Mo BCeM JTHIM J 75
B) HeT, IMEIOTCS] IOBTOPBI B CMEXHbIE THA ; :

6. ICOOTBETCTBYET JIH PETJIAMEHTHPOBAHHOE UKJIAYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPUEMOB IHINH
exUMy QYHKIIHOHHPOBAHUS OpTraHU3alHH? '

A) 1a Ya

b) Her

7. [Ects nu B opraHu3amyuy IpUKa3 O CO3AAHAH H HOPSIKe paGoTh! OpakepaxxHOH KOMHICCHH?

A) na | 7%

b) HET

8 |0t BCex JIM MapTHii IPUrOTOBIEHHBIX 60 CHUMAeTCs Gpakepax?

A) na 1272

b) Het

9 |BEISBILUIACH M (PAKTHI HE JOMYCKa K peaau3anuy Gio/] 1 IPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
aboThHI GpaKepaXkHO} KOMHUCCHH (3a IEPHOJI He MeHee Mecsna)?

A) HeT o

b) na

10 |Co3nmaHb! M yCcIOBHS IS OpraHU3aliiy IHTAHHA JIeTeH ¢ y4eTOM 0COOCHHOCTEH 310pOBBS
caxapHbIi AHalbeT, IHINEBhIC AJUIEPIUH)?

A) na 7

b) HET

11 [Iposomutcs nu y6opka MOMEIIEHHH IoCIe KaX/0T0 IpHeMa IHIK?

A) na ba

b) Her

12 ﬁ((aqecme}mo JT¥ TIpoBeJieHa Y60pKa OMEIeHH H Ul IpHeMa ITHITM Ha MOMEHT paboTh!
OMHUCCHH?

A) ma 2

b) HeT

13 (O6HapyXMBAIKCh JIM B IOMEIIEHHSX JUIS IPYEMa HHIIK HACEKOMBIE, TPBI3YHbI ¥ CIIEIBI KX
PKU3HEIESITEILHOCTH ?




A) HET

b) na

14

Co30aHbl JIK YCIOBHS JUIs COOIIOAESHNUS JETHMH IPaBUJI JINYHOH IMTHEHbI?

A) na

A

b) HeT

15

BBIIBIISUIHCE JIM 3aMeYaHus K COOTFOICHUIO TEThMU IIpaBUJI JUYHOM TUTHEHBI?

A) HET

Mem

b) na

16

MCKJIIOYCHHNA OTACIIBHBIX 6o U3 MEHIO?

BEIMBIISUTHCE JIM TP CPABHEHUH PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEP)KACHHBIM MEHIO (PaKThI

A) HET

Henwr

b) na

17

IMenu i GaKThI BEIIAYH JIETSIM OCTHIBIIEH MHIIH?

A) HET

W

b) na




